

CIRC. n. 81

Alle Famiglie delle Alunne e degli Alunni della Scuola Secondaria di I grado "Eleonora d'Arborea" – sede di via Marconi Al Personale Docente Al Personale ATA

OGGETTO: avvio attività Laboratorio di canto corale – Scuola Secondaria di I grado "Eleonora d'Arborea" – sede di via Marconi.

Si comunica che il Laboratorio di canto corale, dedicato alle Alunne e agli Alunni della Scuola Secondaria di I grado "Eleonora d'Arborea" – sede di via Marconi avrà inizio **giovedì 12 dicembre 2024**; le attività si svolgeranno con cadenza settimanale presso i locali della Scuola Secondaria di I grado di via Marconi, <u>dalle ore 15:00 alle ore 16:00</u>, secondo il calendario che sarà fornito con comunicazione successiva dalla Docente Referente del progetto, la Prof.ssa Valeria Serra.

Coloro che fossero interessati a partecipare al laboratorio, sono pregati di compilare e riconsegnare l'allegato modulo di iscrizione al Docente coordinatore di classe, il quale curerà la raccolta e la consegna alla Docente referente del progetto, entro **lunedì 09 dicembre 2024**.

Cordiali saluti.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO *Prof.ssa Tiziana Maria Laconi*f.to digitalmente ai sensi del D.L. 82/2005



Al Dirigente scolastico dell'Istituto Comprensivo Statale n. 1-2 di Oristano

| Il/la sottoscritto/a | | Genitore | dell'Alunna/o |
|--|--------------|--------------|-----------------|
| , frequentante la | classe | | , autorizza |
| la/il propria/proprio figlia/o a partecipare al Laboratorio di canto corale, che si terrà presso | | | |
| i locali della Scuola Secondaria di I grado di via Marconi | (Oristano), | il giovedì | dalle ore 15:00 |
| alle ore 16:00, a partire dal 12 dicembre 2024. | | | |
| | | | |
| Oristano, lì | | | |
| Firma del Genitore | | | |
| L'iscrizione comporta l'impegno alla frequ | enza dell'in | itero corso |). |